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2023-2027 

Faste representanter        Vararepresentanter 

Eva Brokhaug Persson (leder)      Bjørg Helen Fladeby 

Per Kristian Skalstad (nestleder)      Geir Inge Tindvik 

Eva Elisabeth Trogstad (FR-repr.)      Ola Vindheim 

Monica Sun Helgerud         

Runar Løvaas  

Runar Jakobsen 

2.0 Åssiden Kirkes Stab og Administrasjon  

2.1. Ansatte 

Sokneprest  Dag Kaspersen       100 % 

Kapellan   Gustav Kristoffer Schmidt 100 % 

Diakon   Helle Myrvik       100 % 

Organist  Trond Akerø-Kleven       80 %  

Kontorfullmektig Kirsten Nilsen                     5 t. pr. uke (finansiert av MR ut 2025) 

Stabsleder  Bjørg Juriks    40 % 

Kateket/trosopplærer    Bernt Nordkil   100 %  

Kirketjener  Finn-Rune Ridder Karlsen    50 %  

Korsekretær Monica Sun Helgerud    12,5 % (menighetsfinansiert av MR, ut 2025) 

IT-ansvarlig  Ole Christian Lindgren      20% (menighetsfinansiert av MR ut 2025) 

 

2.2. På kontrakt med menighetsrådet 

Dirigent DIGC: Kristin Minde, Dirigent GospelTweens: Maia Helene Aaby. Dirigent Minigospel: Heidi 

Kaspersen. Kirketjenervikar: Erlend Vassbø Skalstad. 
 

2.3 Åssiden seniorsenter 
Kokke   Ragnhild Holtet       60 %  
Kokkeassistent  Lena Larsen      40 %  
Daglig leder  Hanne Mellberg     100 %  
 

 
           Fra St.Georgsdagen  2025 
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3.0 Kirkelig årsstatistikk  
 2025 2024 2023 2022 2021 2020 2019 

Antall medlemmer 6419 6572 6629 6780 6923 7022 7134 

Antall døpte 25 19 24 22 25 36 23 

Antall døpte som bor i sognet 13 11 12 13 17 29 17 

Antall konfirmerte 32 19 20 29 16 41 37 

Antall vigsler 5 4 7 2 3 4 4 

Antall gravferder 103 96 104 110 94 93 93 

Antall gudstjenester  85 144 126 159 85 97 168 

Antall deltakere på gudstj. 4906 5038 5237 4908 2625 2840 7696 

«through plays» dig. gudstj. 2120 4923 5158 1500 17140 7220  

Antall digitale gudstjenester 2 3 6 3 23 17  

Antall korgrupper 5 5 5 (6) 6 (7) 6 6 6 

Antall konserter 22 22 21 19 8 7 18 

Antall andre kulturarr. 44 45 (nå med 

torsdagstr.) 
2 1 0 1 4 

Offer til egen virksomhet 130179 143792 133975 116108 82244 71500 117403 

Givertjeneste  240285 201428 161106 182892 187400 193266 192034 

Offer til andre  39791 44111 26284 42235 22730 27810 58052 

 

 

3.1. Statistisk analyse 2025 

2025 har vært et travelt år i Åssiden menighet, med mye godt arbeid i soknet. Det har vært samlet mange 

i kirken, med et gjennomsnitt på 75 besøkende pr. hovedgudstjeneste, mot 57 i 2024, dette på tross av 

lite dåp og mindre oppslutning om de to tradisjonelt største gudstjenestene på julaften. Antall 

konfirmanter er høyere enn på mange år, og oppslutningen om ledertreningsprogrammet for 

ungdommene er fremdeles svært høy. Av ukentlige samlinger er torsdagstreff det største og mest 

arbeidskrevende. Oppslutningen har vært økende gjennom 2025 med over 1400 besøk.  

Statistikken viser også tydelig at vårt kirkemusikalske arbeid fremdeles er solid forankret, og at kirken 

stadig kan tilby konserter for et bredt publikum (22 konserter i 2025).  

Vår medlemsmasse minker imidlertid, år for år, når langt færre i nye medlemmer skrives inn – enn dem 

som gravlegges. Dersom trenden med minkende medlemstall skal snu, krever det en betydelig større 

innsats enn den vi til nå har maktet å mobilisere. Det er tydelig at nedgangen i medlemsmassen påvirker 

kirkens lokale arbeid, nedgang i antall døpte blir fort synlig som nedgang i antall konfirmanter, antall 

vigsler, antall gudstjeneste-besøkende, og på sikt – også i antall gravferder. Når det gjelder gudstjenestene 

ser vi at vi samlet sett (forordnede gudstjenester på søndager/helligdager og ekstraordinære 

gudstjenester, som tidebønner/ kveldsgudstjenester) er registrert et mindre antall enn året før (85 mot 
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114). Dette skyldes i hovedsak færre tidebønner. Menighetens prester er dessuten satt inn i Strømsgodset 

menighets gudstjeneste-turnus (med 7 gudstjenester i året). Dette har medført færre registrerte 

gudstjenester i vårt sokn, men to forordnede gudstjenester har blitt feiret sammen med Bragernes 

menighet, som et foreløpig samarbeid (2. juledag, 1. Nyttårsdag og 2. påskedag).  

Innsatsen fra de frivillige er stabil og god i Åssiden menighet. Sammen med FR-ansatte og MR-ansatte (på 

fastlønn, kontrakt eller timelønn) har ca. 150 frivillige lagt ned en betydelig innsats slik at 

virksomhetsplanen for 2025 i all hovedsak er vel gjennomført (se vedlegg der det rapporteres i detalj, også 

om enkelte målsettinger som vi ikke maktet å nå.  

Menighetens samlinger til gudstjeneste og andre kirkelige handlinger (som gravferd og vigsel) har en 

svært viktig funksjon i soknets daglige liv. Det miljøarbeid som drives i kirken er solid og viktig, og har 

samlet svært mange også i ukedagene. Dette er tydelig framme i statistikken nå, siden torsdagstreffene 

nå rapporteres som «andre kulturarrangement». Det er svært mange ivrige frivillige i kirkens diakonale 

arbeid, som heller ikke i 2025 tok sommerferie, men arrangerte samlinger gjennom hele juli, da svært mye 

annet var satt på vent.   

 
Konsert med Paal Flåta i 2025. 

3.2. Virksomhetsanalyse og detaljrapport 2025 

Vi viser til vedlagt detaljert årsrapport 2025 fra kirkens virksomhetsområder som bygger på 

virksomhetsplanen og besvarer denne. Her beskrives hvilke avdelinger menighetsrådet har ansvar for, 

forskjellige typer aktivitet/prosjekt/drift, formålet med virksomhetene og hva som er oppnådd innenfor 

den enkelte avdeling i forhold til planer vedtatt av MR. (se eget vedlegg der rapport er avgitt i egen 

kolonne). 

 

Åssiden menighets overordnede visjon i 2025 har vært: «I min Fars hus er det mange rom». Denne 

visjonen har vært viktig i de prioriteringer MR har gjort i sine vedtak, både når det gjelder forkynnelse, 

gudstjenestefeiring, avdelingsdrift og utviklingsarbeid. Nedenfor vil vi ganske kort beskrive noen 

høydepunkt og utfordringer i Åssiden menighets arbeid i 2025.  

 

3.2.1 Åssiden menighetsråd – stab, administrasjon, økonomi, HMS 

Menighetsrådets arbeidsutvalg (AU) består av leder Eva Brokhaug Persson, nestleder Per Kristian Skalstad 

og sokneprest Dag Kaspersen. Rådets FR-representant, Eva Trogstad, har dessuten også ofte vært med i 

AU. Arbeidsutvalget har sammen forberedt menighetsrådets saksbehandling og fulgt opp vedtak. Ny 
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stabsleder, Bjørg Juriks (foto til høyre), ble tilsatt helt på 

slutten av 2025. Dette betyr en betydelig styrking av kirkelig 

lokaladministrasjon.  

Samtidig har menighetsrådet måttet gå til nedbemanning av 

alle menighetsfinansierte deltidsstillinger fra januar 2026. 

Dette fordi den driftsstøtten fra Drammen Kirkelige Fellesråd 

som vi de siste årene har mottatt, ikke blir videreført i 

framtiden (men har blitt omdisponert til lønn for 

kirkemusikere). Denne nedbemanningen ble iverksatt på 

høsten. Dermed måtte mye omorganisering og avvikling 

gjennomføres. Staben har ikke lenger kapasitet til å drive med 

betydelig medieproduksjon uten medarbeidere som Ole 

Christian Lindgren og Monica Sun Helgerud. Dette vil bli synlig 

særlig i 2026. 

Høsten 2025 ble en tid for omorganisering og konsolidering 

både i MR og stab, men årsberetningen viser at vi sammen har holdt oss innenfor rammene av vedtatt 

virksomhetsplan og budsjett.   

3.2.2 Gudstjenester og kirkelige handlinger 

Vi har nådd de fleste av målsettingene vi satte oss virksomhetsplanen (se egen detaljert rapport). Det 

feires flere gudstjenester i Åssiden menighet enn det som er forordnet. Det er hele tiden behov for endring 

og variasjon i gudstjenestelivet. Dette har vi arbeidet målbevisst med i takt med de demografiske og 

kulturelle endringene i soknet. Mens noen piler peker opp, peker andre ned når det gjelder deltagelse. Vi 

har ingen annen strategi i møte med dette enn å åpne kirkens rom i samarbeid og dialog med folk i vårt 

nærmiljø - og i bønn og praktisk handling invitere til fellesskap og gudstjeneste.  

En god blanding av ulike gudstjenester har blitt feiret i samsvar med biskopens forordning. Den nye 

liturgien for de hellige dagene i den stille uke ble feiret for andre gang i Åssiden kirke. Dette ser ut til å 

kunne fortsette også i kommende år. Denne ganske store omleggingen ble godt forberedt av 

gudstjenesteutvalget.  

I 2025 har trenden med færre skolegudstjenester fortsatt. Noen skoler ønsker nå heller julevandringer på 

klassenivå. Dette fører til flere samlinger og tettere kontakt med barn og ungdom, og vurderes som mer 

hensiktsmessig både blant skolens ledere og vår kateket. 

Musikalsk har vi hatt stor variasjon i 2025 – med tre “serier” liturgisk musikk til hovedgudstjenestene, og 

en egenkomponert kveldsmesse i mer moderne stil (som ble feiret en gang). Alt i alt vil vi mene at vi 

gjennom involvering av ulike grupper - og med kreativt musikalsk nybrottsarbeid, er i en god og 

framtidsrettet utvikling både når det gjelder korsang, bruk av solister og musikere, nye salmer og liturgi.  

En stor og viktig del av kirkens lokale arbeid er kasualia (dvs.: gravferd, vielse, dåp og soknebud). I 2025 

er det kirkebokført 103 begravelser/bisettelser i Åssiden Sokn, 31 av disse har funnet sted i soknet. Hvis 

vi regner med alle seremoniene i Drammen Krematorium og i andre kirker i forbindelse med 

begravelser/bisettelser/vielser av medlemmer av Åssiden menighet, har vi levert tjenester for mange 

tusen mennesker. Våre ansatte er involvert i dette på ulike måter. Samtaler med enkeltmennesker, 

hjemmebesøk og oppfølging over tid, kommer ikke mye fram i kirkelig statistikk, men er allikevel noe av 

det viktigste arbeidet som blir gjort. 

                        Stabsleder Bjørg Juriks 
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DIGC synger i en gudstjeneste i fastetiden. 

3.2.3 Diakoni 

Det diakonale arbeidet har blitt driftet godt under ledelse av diakon Helle Myrvik i 2025 – i nærkontakt 

med lokalmiljøet og Seniorsenteret. Kirkebussen har vært i drift hele året, og stabsleder Bernt Nordkil har 

hatt ansvar for drift og utleie. Det er arrangert ukentlige torsdagstreff for pensjonister og andre som er 

hjemme på dagtid med godt forberedt og spennende program, hyggelig samvær og nydelig 

formiddagsmat. En stor gruppe frivillige medarbeidere har vært engasjerte i arbeidet med torsdagstreff: 

Det er helt tydelig en økende oppslutning om Torsdagstreff, ofte helt opp i 50 besøkende.  

 
Torsdagstreff er godt besøkte samlinger med, måltidsfellesskap, andakt, trim, musikk og et variert program.  

Hver tirsdagskveld i skoleåret inviteres mennesker som er nye i landet og ønsker å øve seg i å snakke norsk 

på språktrening i kirkestua. Kåre Reiersen leder dette viktige arbeidet, som utover hele 2025 har hatt god 

oppslutning, både av deltakere og frivillige medarbeidere. Det er både flyktninger og arbeidsinnvandrere 

som har hatt behov for slik språktrening. 

Det ble arrangert kirkekaffe på søndager og helligdager slik menigheten har hatt tradisjon for i mange år. 

Det ble drevet besøkstjeneste og ukentlige sangandakter på Drammen helsehus og Saniteten Bo – og 

servicesenter. En trofast gjeng frivillige går på vegne av menigheten med hilsener til medlemmer som 

fyller 80, 85, 90 og 100 år.  

Med julemessa i november ble det ny rekord på flere måter, med fantastisk innsats fra frivillige 

kakebakere, «varemakere» og medhjelpere. Julemessa samlet enda flere enn rekordåret i 2024, og 

inntektene ble på over ? kr. Så mye har aldri vært samlet inn på julemessa i Åssiden menighet. Det ser ut 

til at det å samle alt på ett sted i menighetsalen og kirkerommet fører til mer fellesskap og større 
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engasjement. Åresalg med flere trekninger og salgsrunder gjennom hele dagen bidrar også til mersalg og 

større inntekter. 

 

Fra julemessa i 2025. 

Åssiden seniorsenter (med sine leietakere som Drammen kommune, Frisør og Fotterapeut), har gjennom 

hele året drevet en aktiv sosial møteplass og et servicetilbud for de eldre i bydelen. Kaféen med salg av 

lunsj og middag mandag til fredag, er svært godt besøkt. Sentret har arrangert mange aktiviteter gjennom 

uka, som trim for kvinner, Petanque, treskjærerkurs, strikke-kafé, hyggekvelder, Canasta-klubb og 

foredrag. Tilbudet ved senteret utgjør et svært viktig fellesskapsbyggende arbeid, som forebygger 

utenforskap og sosial isolasjon blant bydelens pensjonister. En stor gruppe frivillige er gjør dette arbeidet 

mulig (se vedlegg til årsberetning der diakonatets virksomhet rapporteres i detalj). Støtteforeningen for 

Åssiden Seniorsenter har også arrangert hyggekvelder og innsamlinger til Senteret.  

 

3.2.4 Trosopplæring/undervisning 

Menigheten har også i 2025 hatt en stor flokk ungdomsledere som har bistått kateket Bernt Nordkil i møte 

med konfirmanter og i gjennomføringen av trosopplæringsplanen. Ungdommene holder fortsatt på med 

oppussingsprosjektet i Grotta, og har selv tatt ansvar for å designe rommet, skaffe materialer og starte 

oppgraderingen. De har flere helger på dette arbeidet, men har ikke blitt ferdige. 

Det nye konfirmantkullet teller 36 ungdommer! Av disse er det hele 6 som skal døpes i løpet av 2026, så 

vi når ikke bare de døpte når det gjelder konfirmasjon. Det gir flere søndager med ministranter og flere 

flotte mennesker å bli kjent med.  

Vi har arrangert til sammen 12 gudstjenester spesielt tilrettelagt for- og i samarbeid med barn og ungdom, 

blant annet i samarbeid med speiderne. Speiderne har også hatt en økning i antall barn og unge, og det 

er mye liv i og rundt kirka gjennom uka. Søndagsskolen har vi dessverre ikke maktet å få i gang igjen i 

2025.  

Ny plan for samarbeid med Åssiden barneskole er også utarbeidet og testes ut i løpet av skoleåret. 

Aronsløkka barneskole står for tur. Samarbeidet med Kjøsterud ungdomsskole er bra for 8. og 9. trinn, og 

vi leter etter en god arena for besøk for 10. trinn også.  

Tendensen er fremdeles mindre oppslutning om kirkelige program. Vi har dermed blitt tvunget til å tenke 

helt annerledes om trosopplæring: Styrke de faste kirkelige møtestedene som barnekorene, speiderne, 

ungdomslederne, andre faste grupper og foretak. I disse sammenhengene har vi lykkes bedre – selv om 

også dette kontinuerlige arbeidet har sine utfordringer. Vi har mistet kontakt med noen barnekull og det 

kan vi godt merke på oppslutningen.   
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I hele 2025 har Åssiden menighet vært medlem av Drammen kirkeforum, som er felles for Drammen/ Lier 

prosti. Drammen kirkeforum er “et felles arbeid mellom menighetene i prostiet, hvor vi går sammen om 

å arrangere temakvelder for voksne med tema i grenseland mellom tro og tanke, kirke- og samfunnsliv. 

 

Nytt stort konfirmantkull og mange nye ungdomsledere! 

3.2.5 Kirkemusikk 

Kirkemusikkavdelingen har hatt et stabilt og godt år i 2025. Kristin Minde har ledet DIGC flere store 

konsertproduksjoner og andre arrangementer: Kveldsmesse i mars, to sommerkonserter (Fra Broadway 

til Gospel) i juni, høstkonsert i samarbeid med Paal Flaata ("Peace In The Valley Tour"), korweekend i 

oktober, to salmekonserter i november (Salmer fra den forfulgte kirke) og to julekonserter i desember. 

DIGC har også bidratt inn i gudstjenestene med både forsangere og som kor. Koret har hatt en 

omsetning på over en halv million kroner, og kommer ut med et overskudd på ca 40 000 kr. Dette er et 

godt resultat. 

Myrvik har ledet Babysangen. Her har det vært god oppslutning gjennom hele året og er et populært 

tiltak. Det musikalske arbeidet for barna som drives i Åssiden menighet, er betydelig. Hver uke samles ca 

30 barn til øvelse. I årets familiegudstjenester er mange med og synger. Dette arbeidet er en viktig del av 

kirkens kontinuerlige trosopplæring, og er en møteplass for familier med barn i nærmiljøet.  

Maia Helene Aaby har ledet GospelTweens sammen med pianist Trond Akerø-Kleven. Det har vært en 

liten, men trofast gjeng, som har bidratt på gudstjenester og i barnekorenes sommerkonsert og 

julekonsert. Heidi Kaspersen har også i 2025 ledet Minigospel. Her har det også vært en stabil gjeng, 

som også har bidratt på flere gudstjenester og barnekorenes konserter.  
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Fra høstkonserten med Paal Flaata. 

Kantor Trond Akerø-Kleven har hatt det overordnede ansvaret for musikkavdelingen og har også ledet 

Åssiden Sangeri. Dette koret fungerer som et kantori ved mange gudstjenester, det har løftet allsangen 

til et nytt nivå i Åssiden kirke og synliggjort menighetens satsing på nyskrevet kirkemusikk, særlig 

salmer. Sokneprest Dag Kaspersen og kantor Trond Akerø-Kleven har gjennom hele året arbeidet 

målbevisst med å bruke salmer fra sin egen salmebok, noe som har vært med å berike gudstjenestene.  

Det ble arrangert en egen salmekveld i september med helt nye salmer skrevet av Hans Olav Mørk og 

Trond Akerø-Kleven. Innleide instrumentalister eller sangere har bidratt i mange høymesser (der hvor 

ikke våre egne korkrefter bidrar). Dette har vært et viktig supplement og inspirert menigheten i 

fellessangen.  

Det har vært arrangert til sammen 22 konserter i Åssiden kirke (av disse har menigheten selv arrangert 

10) med til sammen 2627 besøkende. Dette er betydelig og gledelig. 

 
Åssiden Sangeri leder allsangen i Åssiden kirke. 

3.2.6 Misjon 

Også i 2025 har vi definert oss som en internasjonal lokalmenighet. Selv om vi fremdeles arbeider i dette 

sporet, har mange ting endret seg i vår bydel i det siste. Det er ikke lenger så mange nyankomne migranter 

som bosetter seg i soknet, men flere vel etablerte migranter. Gospelkoret vårt (DIGC) ble startet for å tilby 

migranter en møteplass og mestringsarena. Nå må vi praktisere dette på en annen måte, men vi har fått 

mye erfaring med etnisk og økumenisk samarbeid.  

Vi samarbeider imidlertid fremdeles med Filippinere gjennom en evangelikal gruppe med filippinere som 

samles ukentlig til lovsang og bibelstudie i kirkens lokaler.  
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Vi arrangerte vår årlige misjonsuke i februar, i samarbeid med Misjonsalliansen, som vi har en 

misjonsavtale med. Vårt misjonsprosjekt er å støtte vanskeligstilte barn og ungdommer utenfor Manila 

på Filippinene.  

 

3.2.7 Media avdelingen og Åssiden Nytt 

Allerede før sommeren ble det klart at vi måtte omorganisere denne avdelingen, og når vi begynte å 

arbeide med budsjettet for 2026 på høsten – så vi at vi dessverre måtte gå til nedbemanning (som tidligere 

beskrevet i denne årsberetningen). Kirsten Nilsen som gikk av med pensjon ved utgangen av 2025, vil 

imidlertid fortsette som redaktør av Åssiden Nytt. Økonomien i bladet er fremdeles en utfordring, men 

ser ut til å ha bedret seg i 2025 (se regnskap).  

Det er fremdeles utfordrende og arbeidskrevende å følge opp soknets websider, men med utvidelse av 

stabslederstillingen vil dette nå bli bedre ivaretatt. Det er også staben i kirken som redigerer menighetens 

Facebook side (som hadde 857 følgere i 2025 mot 800 i 2024) og bydelssiden som virkelig har vokst mye 

de siste årene (bydelssiden hadde 5400 medlemmer i 2025 mot 4400 i 2024). Det er et betydelig arbeid å 

moderere denne viktige siden som jo er en åpen kommunikasjonsplattform. Det er sokneprest Dag 

Kaspersen som har moderert/administrert denne siden det siste året. 

Video – og lyd produksjonsdelen av Media avdelingen har altså blitt avviklet i løpet av høsten 2025. Det 

ble imidlertid produsert videohilsen i påsken 2025.  

 

3.2.8 Likestilling og inkludering i Åssiden menighet 

 

Når det gjelder likestilling og kjønnsbalanse er følgende å bemerke for 2025. Blant frivillige 

medarbeidere er det et flertall kvinner. Det samme er tilfelle når det gjelder medlemskap i foreninger, 

besøkende i ukentlige kirkelige program og i kirkens forskjellige kor. Unntaket er speiderarbeidet, hvor 

kjønnsbalansen er godt ivaretatt. Av menighetsrådets 9 medlemmer (inkl. vara) er 4 kvinner. I andre 

styrer/utvalg, som diakoniutvalget, styret i Seniorsenteret, styret i DIGC er det god balanse mellom 

kvinner og menn.   

 

Det er etablert Retningslinjer for behandling av bekymrings-meldinger/varsler i Åssiden menighet og 

medlemskontrakter (i kor for voksne og i konfirmant-ledergruppe) der deltagere forplikter seg på disse. 

Når det gjelder arbeidsmiljø har Fellesrådet fulgt opp undersøkelsen fra 2023 i 2024. Ny undersøkelse er 

på vei. Vi arbeider bevisst med å videreutvikle et inkluderende og mangfoldig felleskap. 
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4.0 Nøkkeltall fra regnskapet 2025 med årsoppgjørsdisposisjoner  

4.1 Driftsregnskap og balanse pr 31.12.2025 
Åssiden menighetsråd vedtok årsregnskapet for 2025 i sitt møte ? 2025. 

 

Driftsregnskap 

Regnskapsskjema - Driftsregnskapet (Vedlegg 2A) 
Regnskap 

2025 
Regulert 
budsjett Avvik 

Oppr. 
budsjett 

Regnskap 
2024 

Brukerbetaling, salg, avgifter og leieinntekter (600-659) 932 841 955 950 -23 109 904 900 934 024 

Refusjoner/overføringer (700-789) 116 819 122 500 -5 681 95 000 118 627 

Statlige tilskudd (800-804) 0 0 0 27 000 0 
Rammeoverføring/tilskudd fra egen kommune (830-
839) 19 410 45 000 -25 590 60 000 30 000 

Tilskudd fra soknets organer (840-859) 236 470 252 142 -15 672 233 692 251 384 

Andre tilskudd, gaver, innsamlede midler (860-879) 857 857 735 053 122 804 382 500 415 727 

Sum driftsinntekter 2 163 397 2 110 645 52 752 1 703 092 1 749 762 

Kjøp av varer og tjenester (100-299) 1 295 172 1 282 750 -12 422 1 152 100 1 179 155 

Refusjoner/overføringer (300-389:429) 548 994 543 700 -5 294 460 000 551 847 

Tilskudd og gaver (400-479:ekskl.429) 68 608 44 000 -24 608 27 000 49 111 

Sum driftsutgifter 1 912 775 1 870 450 -42 324 1 639 100 1 780 114 
      

BRUTTO DRIFTSRESULTAT 250 622 240 195 10 427 63 992 -30 353 

Renteinntekter og utbytte (900-909) 11 247 0 11 247 0 11 815 

Netto finansinntekter/-utgifter 11 247 0 11 247 0 11 815 

      

Avskrivinger (590) 154 500 150 000 -4 500 150 000 154 500 

Motpost avskrivinger (990) -154 500 -150 000 4 500 -150 000 -154 500 

NETTO DRIFTSRESULTAT 261 869 240 195 21 674 63 992 -18 537 

      

Bruk av udisponert fra tidligere år (overskudd) (930) 0 0 0 0 0 

Bruk av disposisjonsfond (940-949) 102 083 123 758 -21 675 71 608 50 637 

Bruk av bundne fond (950-959) 0 0 0 0 0 

Sum bruk av avsetninger 102 083 123 758 -21 675 71 608 50 637 

      

Avsatt til dekning for tidligere år (underskudd) (530) 0 0 0 0 0 

Avsatt til disposisjonsfond (540-549) 363 953 363 953 0 89 100 32 100 

Avsatt til bundne fond (550-559) 0 0 0 46 500 0 

Sum avsetninger 363 953 363 953 0 135 600 32 100 

            

REGNSKAPSMESSIG MER-/MINDREFORBRUK 0 0 0 0 0 
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Balanse 

Konto 2025 2024 Diff 

    
Anleggsmidler    
52401 - Ny kirkebuss KJ 50930 437 500 525 000 -87 500 
52404 - Flygel 2019 938 000 1 005 000 -67 000 

SUM ANLEGGSMIDLER 1 375 500 1 530 000 -154 500 

    
Omløpsmidler    
Kontanter og bankinnskudd    
51000 - Kontanter 0 10 000 -10 000 
51021 - Bankinnskudd innland Åssiden MR. drift 535 699 608 053 -72 354 
51022 - Bankinnskudd innland Åssiden DIGC 438 692 325 929 112 763 
51023 - Bankinnskudd innland Åssiden diakoniutvalg 352 458 231 350 121 108 
51024 - Bankinnskudd innland Åssiden nytt 169 066 119 139 49 927 
Utestående fordringer    
51300 - Kundefordringer (reskontro) 38 740 46 794 -8 054 
51310 - Forskuddsbetalte kostnader 29 053 33 953 -4 900 
51321 - Kortsiktige fordringer 45 123 60 379 -15 256 
51351 - Inngående MVA kompensasjon 116 819 100 627 16 192 

SUM OMLØPSMIDLER 1 725 650 1 536 224 189 426 

    
SUM EIENDELER 3 101 150 3 066 224 34 926 

    
Egenkapital    

    
Ubundne fond    
55602 - Menighetens disposisjonsfond -1 583 848 -1 321 978 -261 870 

    
55900 - Regnskapsmessig merforbruk 0 0 0 
55990 - Kapitalkonto -1 375 500 -1 530 000 154 500 

SUM EGENKAPITAL -2 959 348 -2 851 978 -107 370 

    
Gjeld    
53200 - Leverandørgjeld (reskontro) -109 202 -200 259 91 057 
53290 - Annen kortsiktig gjeld 0 -9 220 9 220 
53930 - Påløpte kostnader -32 599 -4 767 -27 832 

SUM KORTSIKTIG GJELD -141 801 -214 246 72 445 

    
SUM GJELD OG EGENKAPITAL -3 101 150 -3 066 224 -34 925 
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4.2 Kommentar til driftsregnskapet og den økonomiske situasjonen 

Regnskapsmessig resultat 
Driftsregnskapet viser et netto positivt driftsresultat på kr 250 622,- og et 
regnskapsmessig mer-/mindreforbruk på kr 0,- etter strykninger. 

 
På grunn av strykningsbestemmelsene i forskriftens § 17 er det redusert i  

bruk av disposisjonsfond (940-949) i forhold til budsjett 

med kr 21 675,-. 

 
Kommentarer avvik budsjett driftsregnskap 

Andre tilskudd, gaver, innsamlede midler (860-879), avvik kr 122 804,-. 

Mere givertjeneste enn budsjettert. 

I tillegg har menigheten mottatt en testamentarisk gave på kr. 279 553,-. 

 
Det er generelt små avvik i forhold til regulert budsjett 

 
Rådet har hatt god økonomistyring, men uten testamentarisk gave hadde 

rådet hatt et negativt netto driftsresultat på kr -28 931,-. 
 

4.3 Disponering av årsresultat 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Årsberetningen er vedtatt i menighetsrådet. 

 

Dato: ________________ 

 

Signatur menighetsrådsleder: ________________________________________ 

 


